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Declaration Of Conformity (DOC)

Managing Director
On behalf of Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Signed by:

867/00002/1

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the
DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE .........

MODEL.........................

SERIAL No...................

DATE OF MANUFACTURE 

SOUND POWER LEVEL
MEASURED /  
....................(GUARANTEED)

WEIGHT.......................

Object of the Declaration:
A mixing stirrer designed to mix materials like plaster, bonding compounds, paints and adhesives.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Statutory
Requirements:

- 2008 No. 1597  Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
- 2001 No. 1701 Noise Emission in the Environment by Equipment for use
    Outdoors Regulations 2001
- 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
- 2012 No. 3032 The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in
    Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

The following designated standards and technical specifications have been applied:

- EN ISO 12100:2010  Safety of machinery
- BS EN 62841-2-10:2017  Electric motor-operated hand-held tools, transportable tools and lawn
    and garden machinery. Safety. Particular requirements for hand-held
    mixers.
- ISO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
    levels of noise sources using sound pressure

Technical Files are held by Ray Neilson at the Altrad Belle address stated above:-

Place of Declaration:-

Sheen,
Nr. Buxton,
Derbyshire,
SK17 0EU,
UK

Date of Declaration:-

February 2022
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EC Declaration Of Conformity (DOC)
We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

866/00002/1_GB

GB GB

PRODUCT TYPE .....................

MODEL.....................................

SERIAL No...............................

DATE OF MANUFACTURE .....

SOUND POWER LEVEL
MEASURED /
....................(GUARANTEED)

WEIGHT...................................

Object of the Declaration:
A mixing stirrer designed to mix materials like plaster, bonding compounds, paints and adhesives.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:
- 2006/42/EC - New machinery directive  - 2000/14/EC - Noise - equipment for use outdoors  

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:
- EN ISO 12100:2010  Safety of machinery
- BS EN 62841-2-10:2017  Electric motor-operated hand-held tools, transportable tools and lawn and garden machinery.
  Safety. Particular requirements for hand-held mixers
- ISO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
  levels of noise sources using sound pressure

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

Managing Director
On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Signed by:

Place of Declaration:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Date of Declaration:-
March 2022

EU Declaration Of Conformity (DOC)
We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

GB GB

PRODUCT TYPE .....................

MODEL.....................................

SERIAL No...............................

DATE OF MANUFACTURE .....

SOUND POWER LEVEL
MEASURED /
....................(GUARANTEED)

WEIGHT...................................

Object of the Declaration:
A mixing stirrer designed to mix materials like plaster, bonding compounds, paints and adhesives.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:
- 2014/30/EU - EMC Directive - 2011/65/EU - Restriction of Hazardous Substances Directive  

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:
- EN ISO 12100:2010  Safety of machinery
- BS EN 62841-2-10:2017  Electric motor-operated hand-held tools, transportable tools and lawn and garden machinery.
  Safety. Particular requirements for hand-held mixers
- ISO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
  levels of noise sources using sound pressure

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

Managing Director
On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Signed by:

Place of Declaration:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Date of Declaration:-
March 2022

See information
on sticker above
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Déclaration CE de conformité (DdC)
Nous, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB déclarons que la DdC est émisse sous notre seule
responsabilité et qu'elle appartient au(x) produit(s) suivants:

866/00002/1_F

F F

TYPE DE PRODUIT.................

MODÈLE ..................................

No DE SÉRIE...........................

DATE DE FABRICATION.........

NIVEAU DE PUISSANCE
ACOUSTIQUE MESURÉ / .......
....................(GARANTI)

POIDS ......................................

Objet de la déclaration:
Un agitateur mélangeur conçu pour mélanger des matériaux comme le plâtre, les composés de liaison, les peintures et les adhésifs.

L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme à la législation de l'Union européenne en matière d'harmonisation:
- 2006/42/EC - Directive relative aux machines - 2000/14/EC - Émissions sonores - matériels utilisés à l'extérieur  

Les normes et les spécifications techniques harmonisées suivantes ont été appliquées:
- EN ISO 12100:2010  Sécurité des machines
- BS EN 62841-2-10:2017  Outils à main à moteur électrique, outils transportables et machines pour pelouses et jardins.
  Sécurité. Exigences particulières pour les mélangeurs à main
- ISO 3744:2010 Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d'énergie
  acoustique des sources de bruit à l'aide de la pression acoustique

Les dossiers techniques sont détenus par Hugues Menager à l'adresse suivante:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

Directeur Général
Au nom de Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, R.-U.

Ray Neilson

Signée par:

Lieu de la déclaration:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Date de la déclaration:-
 Mars 2022

Déclaration UE de conformité (DdC)
Nous, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB déclarons que la DdC est émisse sous notre seule
responsabilité et qu'elle appartient au(x) produit(s) suivants:

F F

TYPE DE PRODUIT.................

MODÈLE ..................................

No DE SÉRIE...........................

DATE DE FABRICATION.........

NIVEAU DE PUISSANCE
ACOUSTIQUE MESURÉ / .......
....................(GARANTI)

POIDS ......................................

Objet de la déclaration:
Un agitateur mélangeur conçu pour mélanger des matériaux comme le plâtre, les composés de liaison, les peintures et les adhésifs.

L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme à la législation de l'Union européenne en matière d'harmonisation:
- 2014/30/EU - Directive CEM - 2011/65/UE - Directive relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses

Les normes et les spécifications techniques harmonisées suivantes ont été appliquées:
- EN ISO 12100:2010   Sécurité des machines
- BS EN 62841-2-10:2017   Outils à main à moteur électrique, outils transportables et machines pour pelouses et jardins.
   Sécurité. Exigences particulières pour les mélangeurs à main
- ISO 3744:2010  Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d'énergie
   acoustique des sources de bruit à l'aide de la pression acoustique

Les dossiers techniques sont détenus par Hugues Menager à l'adresse suivante:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

Voir page 3
pour cette information

Voir page 3
pour cette information

Directeur Général
Au nom de Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, R.-U.

Ray Neilson

Signée par:

Lieu de la déclaration:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Date de la déclaration:-
Mars 2022
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Declaración CE de Conformidad (DDC)
Nosotros, Altrad Belle, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Gran Bretaña, declaramos que la DDC se emite bajo
nuestra responsabilidad exclusiva y concierne a los siguientes productos:

866/00002/1_E

E E

TIPO DE PRODUCTO..............

MODELO..................................

NÚMERO DE SERIE................

FECHA DE FABRICACIÓN .....

NIVEL DE POTENCIA
ACÚSTICA MEDIDO /..............
......................GARANTIZADO)

PESO .......................................

Objeto de la declaración:
Un agitador de mezcla diseñado para mezclar materiales como yeso, compuestos de unión, pinturas y adhesivos.

El objeto de la declaración antes descrita está conforme a la Legisleación sobre armonización de la Unión relevantes:
- 2006/42/EC - Nueva directiva relativa a las máquinas - 2000/14/EC - Emisiones sonoras - máquinas de uso al aire libre

Las siguientes normas armonizadas y especificaciones técnicas han sido aplicadas:
- EN ISO 12100:2010  Seguridad de la maquinaria
- BS EN 62841-2-10: 2017  Herramientas manuales, herramientas transportables y maquinaria de jardín y césped
  accionadas por motor eléctrico. Requisitos particulares para batidoras manuales
- ISO 3744:2010 Acústica: determinación de los niveles de potencia acústica y energía acústica niveles de
  fuentes de ruido usando presión sonora

Los archivos técnicos están en poder de Hugues Menager en la siguiente dirección:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Francia.

Declaración UE de Conformidad (DDC)
Nosotros, Altrad Belle, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Gran Bretaña, declaramos que la DDC se emite bajo
nuestra responsabilidad exclusiva y concierne a los siguientes productos:

E E

TIPO DE PRODUCTO..............

MODELO..................................

NÚMERO DE SERIE................

FECHA DE FABRICACIÓN .....

NIVEL DE POTENCIA
ACÚSTICA MEDIDO /..............
......................GARANTIZADO)

PESO .......................................

Objeto de la declaración:
Un agitador de mezcla diseñado para mezclar materiales como yeso, compuestos de unión, pinturas y adhesivos.

El objeto de la declaración antes descrita está conforme a la Legisleación sobre armonización de la Unión relevantes:
- 2014/30/EU - Directiva CEM - 2011/65/UE - Directiva sobre restricciones a la utilización de sustancias peligrosas  

Las siguientes normas armonizadas y especificaciones técnicas han sido aplicadas:
- EN ISO 12100:2010  Seguridad de la maquinaria
- BS EN 62841-2-10: 2017  Herramientas manuales, herramientas transportables y maquinaria de jardín y césped
  accionadas por motor eléctrico. Requisitos particulares para batidoras manuales
- ISO 3744:2010 Acústica: determinación de los niveles de potencia acústica y energía acústica niveles de
  fuentes de ruido usando presión sonora

Los archivos técnicos están en poder de Hugues Menager en la siguiente dirección:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Francia.

Direector General
Por Altrad Belle Sheen, Derbyshire, Reino Unido

Ray Neilson

Firmado por:

Lugar de la Declaración:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Fecha de la Declaración:-
marzo 2022

Ver página 3
para esta información

Ver página 3
para esta información

Direector General
Por Altrad Belle Sheen, Derbyshire, Reino Unido

Ray Neilson

Firmado por:

Lugar de la Declaración:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Fecha de la Declaración:-
marzo 2022
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Declaração de Conformidade da CE (DOC)
Nós, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, declaramos que o DoC foi emitido sob a nossa
exclusiva responsabilidade e pertence ao(s) seguinte(s) produto(s):

866/00002/1_P

P P

TIPO DE PRODUTO................

MODELO..................................

Nº SÉRIE..................................

DATA DE FABRICO.................

NÍVEL DE POTÊNCIA SONORA
MEDIDAS /...............................
......................... (GARANTIDO)

PESO .......................................

Objeto da Declaração:
Um agitador de mistura projetado para misturar materiais como gesso, compostos de ligação, tintas e adesivos.

O objeto da declaração acima descrita está em conformidade com a Harmonização da Legislação Europeia pertinente:
- 2006/42/CE - Nova diretiva sobre máquinas - 2000/14/CE - Ruído - equipamento para utilização no exterior  

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especificações técnicas:
- EN ISO 12100:2010   Segurança de máquinas
- BS EN 62841-2-10: 2017   Ferramentas manuais movidas a motor elétrico, ferramentas transportáveis e máquinas de
   gramado e jardim. Requisitos particulares para misturadores manuais
- ISO 3744:2010  Acústica - Determinação dos níveis de potência sonora e energia sonora níveis de fontes de
   ruído usando pressão sonora

A documentação técnica é mantida por Hugues Menager no seguinte endereço:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, França.

Declaração de Conformidade da UE (DOC)
Nós, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, declaramos que o DoC foi emitido sob a nossa
exclusiva responsabilidade e pertence ao(s) seguinte(s) produto(s):

P P

TIPO DE PRODUTO................

MODELO..................................

Nº SÉRIE..................................

DATA DE FABRICO.................

NÍVEL DE POTÊNCIA SONORA
MEDIDAS /...............................
......................... (GARANTIDO)

PESO .......................................

Objeto da Declaração:
Um agitador de mistura projetado para misturar materiais como gesso, compostos de ligação, tintas e adesivos.

O objeto da declaração acima descrita está em conformidade com a Harmonização da Legislação Europeia pertinente:
- 2014/30/EU - Diretiva CEM  - 2011/65/UE - Diretiva de restrição de substâncias perigosas 

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especificações técnicas:
- EN ISO 12100:2010   Segurança de máquinas
- BS EN 62841-2-10: 2017   Ferramentas manuais movidas a motor elétrico, ferramentas transportáveis e máquinas de
   gramado e jardim. Requisitos particulares para misturadores manuais
- ISO 3744:2010  Acústica - Determinação dos níveis de potência sonora e energia sonora níveis de fontes de
   ruído usando pressão sonora

A documentação técnica é mantida por Hugues Menager no seguinte endereço:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, França.

Diretor Executivo
Em representação da Altrad Belle, Sheen,

Derbyshire, Reino Unido

Ray Neilson

Assinado por:

Local da Declaração:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Data da Declaração:-
Março 2022

Veja a página 3
para esta informação

Veja a página 3
para esta informação

Diretor Executivo
Em representação da Altrad Belle, Sheen,

Derbyshire, Reino Unido

Ray Neilson

Assinado por:

Local da Declaração:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Data da Declaração:-
Março 2022
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EG Verklaring van overeenstemming
Wij, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB verklaren dat de verklaring van overeenstemming
uitsluitend onder onze verantwoordelijkheid is opgesteld en bij de volgende product(en) behoort:

866/00002/1_NL

NL NL

PRODUCTTYPE ......................

MODEL.....................................

SERIENR .................................

FABRICATIEDATUM ...............

GEMETEN
GELUIDSVERMOGENNIVEAU /....
...................... (GEGARANDEERD)

GEWICHT.................................

Voorwerp van de Verklaring:
Een mengroerder ontworpen om materialen zoals gips, hechtmiddelen, verf en lijm te mengen.

Het voorwerp van de hierboven beschreven verklaring is conform met de relevante harmonisatiewetgeving van de Unie:
- 2006/42/EG - Nieuwe Machinerichtlijn - 2000/14/EG - Geluid - materieel voor gebruik buitenshuis  

De volgende geharmoniseerde normen en technische specificaties werden toegepast:
- EN ISO 12100:2010  Veiligheid van machines
- BS EN 62841-2-10:2017  Elektrisch aangedreven handgereedschap, verplaatsbaar gereedschap en gazon- en
  tuinmachines Veiligheid. Bijzondere eisen voor handmixers
- ISO 3744:2010 Akoestiek - Bepaling van geluidsvermogensniveaus en geluidsenergie niveaus van
  geluidsbronnen die geluidsdruk gebruiken

De technische documentatie wordt bijgehouden door Hugues Menager op het volgende adres:
Altrad (Group Holding), 125 rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Frankrijk.

EG Verklaring van overeenstemming
Wij, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB verklaren dat de verklaring van overeenstemming
uitsluitend onder onze verantwoordelijkheid is opgesteld en bij de volgende product(en) behoort:

NL NL

PRODUCTTYPE ......................

MODEL.....................................

SERIENR .................................

FABRICATIEDATUM ...............

GEMETEN
GELUIDSVERMOGENNIVEAU /....
...................... (GEGARANDEERD)

GEWICHT.................................

Voorwerp van de Verklaring:
Een mengroerder ontworpen om materialen zoals gips, hechtmiddelen, verf en lijm te mengen.

Het voorwerp van de hierboven beschreven verklaring is conform met de relevante harmonisatiewetgeving van de Unie:
- 2014/30/EG - EMC Richtijn - 2011/65/EU - Richtlijn betreffende beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen  

De volgende geharmoniseerde normen en technische specificaties werden toegepast:
- EN ISO 12100:2010  Veiligheid van machines
- BS EN 62841-2-10:2017  Elektrisch aangedreven handgereedschap, verplaatsbaar gereedschap en gazon- en
  tuinmachines Veiligheid. Bijzondere eisen voor handmixers
- ISO 3744:2010 Akoestiek - Bepaling van geluidsvermogensniveaus en geluidsenergie niveaus van
  geluidsbronnen die geluidsdruk gebruiken

De technische documentatie wordt bijgehouden door Hugues Menager op het volgende adres:
Altrad (Group Holding), 125 rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Frankrijk.

Directeur
Namens Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, VK

Ray Neilson

Ondertekend door:

Plaats van de verklaring:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Datum van de verklaring:-
Maart 2022

Zie pagina 3
voor deze informatie

Zie pagina 3
voor deze informatie

Directeur
Namens Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, VK

Ray Neilson

Ondertekend door:

Plaats van de verklaring:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Datum van de verklaring:-
Maart 2022
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EF-overensstemmelseserklæring (DOC)
Vi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Storbritannien, erklærer, at denne
overensstemmelseserklæring er udstedt udelukkende under vores ansvar og vedrører følgende produkt(er):

866/00002/1_DK

DK DK

PRODUKTTYPE ......................

MODEL.....................................

SERIENR .................................

PRODUKTIONSDATO.............

LYDNIVEAU VED DRIFT
MÅLT /......................................
......................(GARANTERET)

VÆGT......................................

Erklæringens formål:
En blandingsomrører designet til at blande materialer som gips, limforbindelser, maling og klæbemidler.

Erklæringens formål, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med relevant EU-harmoniseringslovgivning:
- 2006/42/EF - Det nye maskindirektiv  - 2000/14/EF - Støjemission fra maskiner til udendørs brug  

Følgende harmoniserede standarder og tekniske specifikationer er anvendt:
- EN ISO 12100:2010  Maskinsikkerhed
- BS EN 62841-2-10: 2017  Elektriske motordrevne håndholdte værktøjer, transportable værktøjer og græsplæne- og
  havemaskiner. Sikkerhed. Særlige krav til håndholdte blandere
- ISO 3744:2010 Akustik - Bestemmelse af lydeffektniveauer og lydenergi niveauer af støjkilder ved hjælp
  af lydtryk.

De tekniske filer opbevares af Hugues Menager på følgende adresse:
Altrad (Group Holding), Rue du Mas Carbonnier 125, 34000 Montpellier, Frankrig.

EU-overensstemmelseserklæring (DOC)
Vi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Storbritannien, erklærer, at denne
overensstemmelseserklæring er udstedt udelukkende under vores ansvar og vedrører følgende produkt(er):

DK DK

PRODUKTTYPE ......................

MODEL.....................................

SERIENR .................................

PRODUKTIONSDATO.............

LYDNIVEAU VED DRIFT
MÅLT /......................................
......................(GARANTERET)

VÆGT......................................

Erklæringens formål:
En blandingsomrører designet til at blande materialer som gips, limforbindelser, maling og klæbemidler.

Erklæringens formål, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med relevant EU-harmoniseringslovgivning:
- 2014/30/EU - Elektromagnetisk kompabilitet - 2011/65/EU - Direktivet om begrænsning af anvendelsen af visse farlige stoffer

Følgende harmoniserede standarder og tekniske specifikationer er anvendt:
- EN ISO 12100:2010   Maskinsikkerhed
- BS EN 62841-2-10: 2017   Elektriske motordrevne håndholdte værktøjer, transportable værktøjer og græsplæne- og
   havemaskiner. Sikkerhed. Særlige krav til håndholdte blandere
- ISO 3744:2010  Akustik - Bestemmelse af lydeffektniveauer og lydenergi niveauer af støjkilder ved hjælp
   af lydtryk.

De tekniske filer opbevares af Hugues Menager på følgende adresse:
Altrad (Group Holding), Rue du Mas Carbonnier 125, 34000 Montpellier, Frankrig.

Administrerende direktør
På vegne af Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Underskrevet af:

Erklæringssted:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Erklæringsdato:-
Februar 2022

Se side 3
for denne information

Se side 3
for denne information

Administrerende direktør
På vegne af Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Underskrevet af:

Erklæringssted:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Erklæringsdato:-
Februar 2022
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Dichiarazione di conformità CE (DoC)
Noi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB dichiariamo che la DoC è rilasciata sotto la nostra
esclusiva responsabilità e appartiene ai seguenti prodotti:

866/00002/1_I

I I

TIPO PRODOTTO....................

MODELLO................................

N. DI SERIE .............................

DATA DI PRODUZIONE...........

LIVELLO DI POTENZA SONORA
MISURATO...............................
..........................(GARANTITO)

PESO .......................................

Oggetto della dichiarazione:
Un agitatore di miscelazione progettato per mescolare materiali come gesso, composti leganti, vernici e adesivi.

L'oggetto della dichiarazione sopra descritta è conforme alla legislazione di armonizzazione dell'Unione pertinente:
- 2006/42/CE - Nuova direttiva macchine - 2000/14/CE - rumore - attrezzature destinate a funzionare all'aperto  

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e specifiche tecniche:
- EN ISO 12100:2010  Sicurezza dei macchinari
- BS EN 62841-2-10:2017  Utensili manuali a motore elettrico, utensili trasportabili e macchine per prato e giardino.
  Requisiti particolari per i miscelatori portatili
- ISO 3744:2010 Acustica - Determinazione dei livelli di potenza sonora e dell'energia sonora Livelli di sorgenti
  di rumore che utilizzano la pressione sonora

I file tecnici sono conservati da Hugues Menager al seguente indirizzo:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Francia.

Consigliere Delegato
Per conto di Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Firmato da:

Luogo della dichiarazione:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Data della dichiarazione:-
marzo 2022

Dichiarazione di conformità UE (DoC)
Noi, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB dichiariamo che la DoC è rilasciata sotto la nostra
esclusiva responsabilità e appartiene ai seguenti prodotti:

I I

TIPO PRODOTTO....................

MODELLO................................

N. DI SERIE .............................

DATA DI PRODUZIONE...........

LIVELLO DI POTENZA SONORA
MISURATO...............................
..........................(GARANTITO)

PESO .......................................

Oggetto della dichiarazione:
Un agitatore di miscelazione progettato per mescolare materiali come gesso, composti leganti, vernici e adesivi.

L'oggetto della dichiarazione sopra descritta è conforme alla legislazione di armonizzazione dell'Unione pertinente:
- 2014/30/UE - Direttiva EMC   - 2011/65/UE - direttiva sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose

Sono state applicate le seguenti norme armonizzate e specifiche tecniche:
- EN ISO 12100:2010   Sicurezza dei macchinari
- BS EN 62841-2-10:2017   Utensili manuali a motore elettrico, utensili trasportabili e macchine per prato e giardino.
   Requisiti particolari per i miscelatori portatili
- ISO 3744:2010  Acustica - Determinazione dei livelli di potenza sonora e dell'energia sonora Livelli di sorgenti
   di rumore che utilizzano la pressione sonora

I file tecnici sono conservati da Hugues Menager al seguente indirizzo:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Francia.

Consigliere Delegato
Per conto di Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Firmato da:

Luogo della dichiarazione:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Data della dichiarazione:-
marzo 2022

9



10

EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DOC)
Me, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, ilmoitamme, että tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus
on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla seuraavaa tuotetta/seuraavia tuotteita koskien:

866/00002/1_SF

SF SF

TUOTTEEN TYYPPI ................

MALLI.......................................

SARJANUMERO .....................

VALMISTUSPÄIVÄ..................

ÄÄNITEHOTASO
MITATTU / ................................
................................. (TAATTU)

PAINO ......................................

Vakuutuksen kohde:
Sekoitussekoitin, joka on suunniteltu sekoittamaan materiaaleja, kuten kipsiä, sideaineita, maaleja ja liimoja.

Edellä mainittu vakuutuksen kohde on unionin asiaa koskevan yhdenmukaistamislainsäädännön mukainen:
- 2006/42/EY - Uusi konedirektiivi - 2000/14/EY - Melu – ulkona käytettävät laitteet  

Käytetyt yhdenmukaistetut standardit ja tekniset eritelmät:
- EN ISO 12100:2010  Koneiden turvallisuus
- BS EN 62841-2-10: 2017  Sähkömoottorikäyttöiset käsityökalut, kuljetettavat työkalut sekä nurmikko- ja puutarhakoneet.
  Turvallisuus. Erityisvaatimukset käsisekoittimille
- ISO 3744:2010 Akustiikka - Äänitehotasojen ja äänienergian määrittäminen melulähteiden tasot
  äänenpainetta käyttämällä

Tekniset tiedostot ovat Hugues Menagerin hallussa seuraavassa osoitteessa:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Ranska.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DOC)
Me, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, ilmoitamme, että tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus
on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla seuraavaa tuotetta/seuraavia tuotteita koskien:

SF SF

TUOTTEEN TYYPPI ................

MALLI.......................................

SARJANUMERO .....................

VALMISTUSPÄIVÄ..................

ÄÄNITEHOTASO
MITATTU / ................................
................................. (TAATTU)

PAINO ......................................

Vakuutuksen kohde:
Sekoitussekoitin, joka on suunniteltu sekoittamaan materiaaleja, kuten kipsiä, sideaineita, maaleja ja liimoja.

Edellä mainittu vakuutuksen kohde on unionin asiaa koskevan yhdenmukaistamislainsäädännön mukainen:
- 2014/30/EU - EMC-direktiivi  - 2011/65/EU - Direktiivi vaarallisten aineiden käytön rajoittamisesta  

Käytetyt yhdenmukaistetut standardit ja tekniset eritelmät:
- EN ISO 12100:2010   Koneiden turvallisuus
- BS EN 62841-2-10: 2017   Sähkömoottorikäyttöiset käsityökalut, kuljetettavat työkalut sekä nurmikko- ja puutarhakoneet.
   Turvallisuus. Erityisvaatimukset käsisekoittimille
- ISO 3744:2010  Akustiikka - Äänitehotasojen ja äänienergian määrittäminen melulähteiden tasot
   äänenpainetta käyttämällä

Tekniset tiedostot ovat Hugues Menagerin hallussa seuraavassa osoitteessa:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Ranska.

Toimitusjohtaja
Altrad Bellen puolesta, Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Allekirjoitus:

Paikka:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Päiväys:-
maaliskuuta 2022

Katso sivu 3
tätä tietoa varten

Toimitusjohtaja
Altrad Bellen puolesta, Sheen, Derbyshire, UK

Ray Neilson

Allekirjoitus:

Paikka:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Päiväys:-
maaliskuuta 2022

Katso sivu 3
tätä tietoa varten
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My, 

MASA .......................................

 - 

Hugues Menager 

My, 

MASA .......................................

 

Hugues Menager 

W imieniu Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

Podpisał:

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Marsz 2022

W imieniu Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

Podpisał:

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Marsz 2022
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În numele Altrad Belle Sheen, Derbyshire, Regatul Unit

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Martie 2022

În numele Altrad Belle Sheen, Derbyshire, Regatul Unit

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Martie 2022
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How To Use This ManualGB

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
this manual. WARNING

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not
carried out  in the correct way.

CAUTION

The life of the operator can be at risk.WARNING

WARNINGGB

Contents

KNOW how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the 

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS 

Altrad Belle (UK):

GB

Foreword

Machine Description’ section helps you to familiarize yourself with the machine’s layout and controls.
Safety Instructions Health and Safety

Operating Instructions

Maintenance

Warranty

Directives with regard to the notations.

How to use this manual ...........................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................................

Machine Description ................................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

Maintenance ............................................................................................................................................................................................
Warranty ..................................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................3
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Machine Description GB

Technical Data GB

6

8

6

5

2

3

4

7
1

4

Safety Instructions GB

• Make sure you know how to safely switch this machine OFF ON
 OFF

DO NOT USE THE PROMIX

Improper maintenance can be hazardous. Read and Understand this section before you perform any  
maintenance, service or repairs.WARNING

Model 1200E 1600E

Total Machine Weight (kg)

Machine Weight - Excluding Paddle (kg)

Machine Height * (mm)

Power (W)

Tool Size

Maxing Paddle Maximum Diameter (mm)

Noise Level (dB(A)

Mixture Volume (Ltrs)

Suitable Materials
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Health And SafetyGB
Vibration.

PPE (Personal Protective Equipment).

Electric Machines.

Never use the machine in wet conditions.

Pre-start ChecksGB
Pre start-up inspection.

Operating InstructionsGB

use of your hand.

Note: 

Safe Disposal.
Instructions for the protection of the environment.

EnvironmentGB

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
this manual. WARNING
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Storage GB

Maintenance
Note: 

Replacing the Carbon Motor Brushes.

Note: 

GB

 operation or user maintenance instructions.

Warranty Claims

      
For Warranty Claims:

Write to:

Warranty Registration:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Warranty GB

Routine Maintenance Approx. 100 Hours Approx 200 Hours

Motor Brushes

Gearbox Case
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How To Use This Manual

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
this manual. WARNING

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not
carried out  in the correct way.

CAUTION

The life of the operator can be at risk.WARNING

WARNING

Contents

KNOW how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the 

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS 

Altrad Belle (UK):

Foreword

Machine Description’ section helps you to familiarize yourself with the machine’s layout and controls.
Safety Instructions Health and Safety

Operating Instructions

Maintenance

Warranty

Directives with regard to the notations.

How to use this manual ...........................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................................

Machine Description ................................................................................................................................................................................
 .........................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

Maintenance ............................................................................................................................................................................................
Warranty ..................................................................................................................................................................................................
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Machine Description

Technical Data

6

8

6

5

2

3

4

7
1

4

Safety Instructions

• Make sure you know how to safely switch this machine OFF ON
 OFF

DO NOT USE THE PROMIX

Improper maintenance can be hazardous. Read and Understand this section before you perform any  
maintenance, service or repairs.WARNING

Model 1200E 1600E

Total Machine Weight (lbs)

Machine Weight - Excluding Paddle (lbs)

Machine Height * (in) 34 34

Power (W)

Tool Size

Maxing Paddle Maximum Diameter (in)

Noisel Level (dB(A)

Mixture Volume (Gals)

Suitable Materials
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Health And Safety
Vibration.

PPE (Personal Protective Equipment).

Electric Machines.

Never use the machine in wet conditions.

Pre-start Checks
Pre start-up inspection.

Operating Instructions

use of your hand.

Note: 

Safe Disposal.
Instructions for the protection of the environment.

Environment

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
this manual. WARNING
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Storage

Maintenance
Note: 

Replacing the Carbon Motor Brushes.

Note: 

Warranty

 operation or user maintenance instructions.

Warranty Claims

      
For Warranty Claims:

Write to:

Warranty Registration:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Routine Maintenance Approx. 100 Hours Approx 200 Hours

Motor Brushes

Gearbox Case
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Comment Utiliser Ce Manuel

Avant-propos

Description de la machine

Instructions concernant la sûreté Directives de santé / sécurité

Mode d’emploi

Maintenance

Garantie

Directives concernant la notation

ATTENTION détérioration de la machine et/ou votre blessure personnelle.

AVERTISSEMENT La vie de l’opérateur peut être en danger.

AVERTISSEMENT VOUS DEVEZ LIRE et ETUDIER ce manuel avant d’exploiter cette machine ou 
d’entreprendre toute tâche de maintenance sur celle-ci.

AVERTISSEMENT

SACHEZ

NB :

Il faut TOUJOURS

TOUTE QUESTION concernant l’utilisation 

Sommaire
 ....................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................................
Description de la machine .......................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................

Mode d’emploi .........................................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................

Maintenance ............................................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................4
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Données techniques
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Description de la Machine

 vitesse

• 

• 

• HORS TENSION SOUS TENSION
 
• HORS TENSION 
• 

N’UTILISEZ PAS LE PROMIX
• 
• 
• 

Instructions concernant la sûreté

AVERTISSEMENT
La maintenance incorrecte de la machine peut être dangereuse. Veuillez lire et 
comprendre cette section avant d’entreprendre toute tâche de maintenance, d’entretien ou 
de réparation sur celle-ci.

Modèle 1200E 1600E

Poids total de la machine (kg)

Poids de la machine sans la pale (kg)

Hauteur de la machine * (mm)

Puissance (W)

Taille d’outillage

Diamètre maximal de pale mélangeuse (mm)

Niveau sonore (dB(A)

Volume de mélange (Ltrs)

Matières appropriées
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Mise au rebut sûre
Instructions pour la protection de l’environnement.

Directives de santé / sécurité
Vibration

machine.

Equipement de protection personnelle (EPP)

Machines électriques

Contrôles de pré-démarrage
Examen de pré-démarrage

Mode d’emploi

Remarque:

Environnement

AVERTISSEMENT VOUS DEVEZ LIRE et ETUDIER ce manuel avant d’exploiter cette machine ou 
d’entreprendre toute tâche de maintenance sur celle-ci.
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Emmagasinage

Maintenance
Remarque :

maintenance sur la machine.

Remplacement des balais de moteur en charbon

Remarque :

 reconnus.

 quelle machine.
4. 

Réclamations de Garantie

Pour les Réclamations de Garantie

Ecrire à:

Service d’enregistrement de garantie

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

.

Garantie

Maintenance Périodique Approx. toutes les 100 Heures Approx. toutes les 200 Heures

Balais de Moteur

Graisse de boîte de vitesses
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Como Usar Este Manual

Introducción

Descripción de la Maquina ayuda a familiarizarse con los componentes y control del equipo.
Instrucciones de Seguridad y Seguridad e Higiene 

Instrucciones de Manejo 

Mantenimiento 

Garantia 

Directivas con respecto a las notas.

E

 .........................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................................

Mantenimiento  ........................................................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................

LEA Y APRENDA BIEN
todas las instrucciones dadas en este manual.

AVISO

La vida del operador corre riesgo.AVISO

ATENCIÓN

AVISOE

APRENDA

(NOTA

SIEMPRE

DUDAS LLAME A SU SUPERVISOR O CONTACTE Altrad Belle: 

+44 (0)1298 84606

ÍndiceE
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Descripción de la máquina E

Datos Técnicos E

Instrucciones de Seguridad

OFF antes de enchufar ON 
OFF 

NO USAR LA PROMIX 

E

Mantenimiento inadecuado puede ser peligroso. Lea y comprenda esta sección antes de 
realizar cualquier mantenimiento, servicio ó reparaciónPRECAUCION

Model 1200E 1600E

Peso total (kg)

Peso Undad. – Sin palas (kg)

Altura Undad * (mm)

Fuerza (W)

Medida Herramienta

Diam.Máx. Palas Amasado (mm)

Nivel de Ruido (dB(A)

Volumen de Mezcla (Ltrs)

Materiales Apropiados
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Deshecho con Seguridad

Seguridad e Higiene
Vibración.

EPP (Equipo de Protección Personal ).

Máquinas Electricas

E

Comprobación Inicial
Inspección Pre-Arranque

 perfectamente montada.

E

Instrucciones de Manejo

Nota: 
de este Manual .

E

Medio AmbienteE

LEA Y APRENDA BIEN
todas las instrucciones dadas en este manual.

AVISO
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Almacenaje

Mantenimiento
Nota: 

que el simple y continuo mantenimiento descrito en e

E

E

Sustitución de las Escobillas de Carbon del Motor.

 compartimento del motor.

Nota: 
de este Manual. .

Garantia E

 autorizados por Belle.

 
Reclamaciones contra la garantía

Para las reclamaciones contra la garantía :

Escriban a:

Registro de Garantia :

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Rutina de Mantenimiento Approx. 100 Horas Approx 200 Horas

Escobillas Motor

Engrase Engranaje
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Utilização deste Manual

Conteúdo

Descrição da Máquina

Segurança Geral e de Segurança e Saúde

Intruções de Operação

Manutenção

Garantia

Directivas respeitantes a notas

 ..........................................................................................................................................................................30
 ........................................................................................................................................................................................................30

 .............................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................
 .....................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................
 ........................................................................................................................................................................

 ..........................................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................................................33
 .............................................................................................................................................................................................33

 ...................................................................................................................................................................................................33
 ...................................................................................................................................................

A vida do operador pode correr perigo.AVISO

CUIDADO

AVISO

CONHEÇA

SEMPRE TENHA QUAISQUER 

DÚVIDAS

: +44 (0)1298 84606

DEVERÁ LER e ESTUDAR 
este manual.AVISO

Índice
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Descrição da Máquina

Dados Técnicos

Segurança Geral

•  
•  

•  DESLIGAR (OFF) LIGAR (ON),
•  SEMPRE
•  

NÃO USAR A PROMIX
 reparada ou reposta.
•  
•  
•  

CUIDADO

Modelo 1200E 1600E

Peso total da Máquina (kg)

Peso da Máquina – Excluindo a Pá (kg)

Altura da Máquina* (mm)

Potência (W)

Dimensões da ferramenta

Diâmetro Máximo da Pá de Mistura (mm)

Nível de ruído (dB(A)

Volume da Mistura (Ltrs)

Materiais adequados
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Descartar em Segurança

Saúde e Segurança
Vibração

Equipamento de Protecção Pessoal (PPE)

Máquinas Eléctricas

Inspecções Preliminares

Instruções de Operação

Nota: 

Ambiente

DEVERÁ LER e ESTUDAR 
este manual.AVISO
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Armazenagem

Manutenção
Nota:

 do compartimento do motor.

convenientemente.

Nota:

 
Reclamações de Garantia.

Reclamações de Garantia. 

Para reclamações de garantia:

Registo de Garantia:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Garantia

Manutenções de Rotina Aprox. 100 Horas Aprox 200 Horas

Escovas do Motor
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Gebruik Van Deze Handleiding

Voorwoord

‘Machinebeschrijving’

machine.
‘Algemene veiligheid’ en ‘Gezondheid en veiligheid’ 

 ‘Onderhoud’ 

 ‘Garantie’

Richtlijnen met betrekking tot de tekstweergave.

 ..................................................................................................................................................................34
 ..........................................................................................................................................................................................34

 .................................................................................................................................................................................
 ...............................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................

Milieu  ......................................................................................................................................................................................................
 ......................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................

Niet-naleving van de gebruiksvoorschriften kan tot gevaarlijke situaties leiden.WAARSCHUWING

Volg de gebruiksvoorschriften nauwlettend op ter voorkoming van onveilige situaties, persoonlijk 
letsel en schade aan de machine.VOORZICHTIG

Waarschuwing

Inhoud

met Altrad Belle: +44 (0)1298 84606

Lees deze handleiding aandachtig door alvorens de machine in gebruik te nemen of
onderhoudswerkzaamheden te verrichten.WAARSCHUWING
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Machinebeschrijving

Technische Gegevens

6

8

6
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4

7
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4

Algemene Veiligheid

•  
•  

•  UIT

•  UIT
•  

GEBRUIK DE PROMIX DAN PAS WEER
•  
 verkeert.
•  
•  

Verkeerd gebruik of nderhond kan gevaarlijk zijn. Zorg dat u vertrouwd bent met de inhoud van 
deze paragraaf voordat u onderhouds- of reparatiewerkzaamheden uitvoert.VOORZICHTIG

Model 1200E 1600E

 (kg)

 (kg)

 * (mm)

 (W)

 (mm)

 (dB(A)

 (Ltrs)
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Gezondheid en veiligheid

Controles bij stilstaande motor
Controle vóór aanvang van de werkzaamheden

 werken.

Bedieningsvoorschriften

is.

Opmerking: 

Veilig afdanken.

Trillingen

Persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)

raken.

Elektrische machines

Milieu

Lees deze handleiding aandachtig door alvorens de machine in gebruik te nemen of
onderhoudswerkzaamheden te verrichten.WAARSCHUWING
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Opslag

Onderhoud
Opmerking: 

voor onderhoudswerkzaamheden dan ook uit te voeren.

Garantie

Vervangen van de koolborstels hieronder.

Opmerking: 

 reparaties.

 
Garantieclaims

Garantieclaims

Nummers voor garantieclaims:

Garantieregistratie:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

openen.

Geregeld Onderhoud Ca. 100 Uur Ca. 200 Uur

Koolborstels
I

Smeervet voor Versnellingsinrichting
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Anvendelse af denne manual

Forord

‘Beskrivelse af maskinen’ 

‘Sikkerhedsinstruktioner’ ‘Helbred  og sikkerhed’  

’Driftsvejledninger’

‘Vedligeholdelse’

‘Garanti’

Retningslinier i forhold med tegn

 ..................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................

Beskrivelse af maskinen ..........................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................40

 ...................................................................................................................................................................................40
 .....................................................................................................................................................................................40

 .........................................................................................................................................................................................................40
 ..............................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................
 .....................................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................

Brugerens liv kan være i fare.ADVARSEL

FORSIGTIG

ADVARSEL

Indholdsfortegnelse

Du skal VIDE

ALTID SPØRGSMÅL

: +44 (0)1298 84606

SKAL DU LÆSE og FORSTÅ ADVARSEL
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Beskrivelse af Maskinen

Sikkerhedsinstruktioner

Tekniske Data

6
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4

korrekt.

• INDEN DU TÆNDER SLÅS FRA  hvis du kommer i   
.

FRA

 PROMIX IKKE TAGES I ANVENDELSE 

form for vedligeholdelse, servicering eller reparationer.FORSIGTIG

Model 1200E 1600E

Maskinens totale vægt (kg)

Maskinens vægt – eksklusiv blandeskovl (kg)

Maskinens højde * (mm)

Værktøjsstørrelse

Maksimum diameter på blandeskovlen (mm)

Støjniveau (dB(A)

Blandingsvolumen (Ltrs)

Passer til følgende materialer
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Helbred og Sikkerhed
Vibration.

PVM (Personlige værnemidler).

Elektriske Maskiner.

Kontrol inden Start

Instruções de Operação

Bemærk:

Inspektion inden opstart.

Miljø

SKAL DU LÆSE og FORSTÅ ADVARSEL
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Opbevaring

Vedligeholdelse
Bemærk:

Udskiftning af motorbørsterne.

3. 

Bemærk: 

 
Garantikrav

For garantikrav

Garantiregistrering:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Garanti

Rutinemæssig Vedligeholdelse Cirka. 100 Timer Cirka. 200 Timer

Motorbørster

Gearsmørefedt
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Como Usare Il Manuale

Introduzione

Descrizione dell’impianto’ permette di conoscere la costruzione e il comando dell’impianto.
Sicurezza generale’ Salute e Sicurezza

quella d’ altri.
Istruzioni d’uso’

Manutenzione’ serve per la manutenzione e servizio corretto della macchina.
Garanzia

Il modo di leggere il manuale

 .................................................................................................................................................................
 ............................................................................................................................................................................................

Descrizione dell’impianto .........................................................................................................................................................................43
Dati tecnici ...............................................................................................................................................................................................43

 ..............................................................................................................................................................................43
 ...................................................................................................................................................................................44

 ...........................................................................................................................................................44
Istruzioni D’uso ........................................................................................................................................................................................44

 .................................................................................................................................................................................................44
 .............................................................................................................................................................................................

Manutenzione ..........................................................................................................................................................................................
 ..................................................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................

Índice

Avvertenza

La vita dell’operatore può essere a rischio.AVVERTENZA

il prodotto può presentare un rischio. La mancata osservanza delle corrette procedure può
arrecare danni alla macchina o causare infortuni all’utente.ATTENZIONE

SAPERE

Indossare od usare SEMPRE QUALSIASI DOMANDA 
: 

+44 (0)1298 84606

BISOGNA LEGGERE e STUDIARE il presente manuale.AVVERTENZA
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Descrizione Dell’Impianto
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Dati Tecnici

Instruzioni Di Sicurezza

SPEGNERE la macchina prima di ACCENDERLA
 durante l’uso.

NON USARE LA PROMIX

ATTENZIONE

Modello 1200E 1600E

Totale peso macchina (kg)

Peso macchia escluso palette (kg)

Altezza macchina * (mm)

Potenza (W)

Misura Dell’ attrezzo

Diametro Massimo della paletta (mm)

Livello di Rumore (dB(A)

Volume di mescolazione (Ltrs)

Materiali
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Smaltimento Sicuro.

La Salute E La Sicurezza
Vibrazioni

APP (Attrezzatura Personale di Protezione)

Macchine Elettriche

Controlli Pre-Avvio

Controlli Pre-Avvio

Instruzione D’Uso

tenere premuto.

mescolato.

Nota: 

Ambiente

BISOGNA LEGGERE e STUDIARE il presente manuale.AVVERTENZA
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Stoccaggio

Manutenzione

Nota: 

corrente elettrica.

Cambiare le spazzole in carbonio. 

Nota: 

 
Richieste di risarcimento in garanzia

iscritto.

Per le richieste di risarcimento in garanzia:

Registrazione della garanzia:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Garanzia

Manutenzione di Routine Circa. 100 Ore Circa. 200 Ore

Spazzole del Motore

Grasso del Cambio
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Kuinka käytät tätä käyttöohjetta

Esipuhe

Laitteen  Kuvaus

Turvallisuus” ja “Terveys ja turvallisuus

Käyttöohjeet

Ylläpito

Takuu

Huomioidut direktiivit.

SF

 ..........................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................................
 ....................................................................................................................................................................................................

Huolto ......................................................................................................................................................................................................
 .......................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................

Altrad Belle  pidättää  oikeuden muuttaa laitteen teknillisiä arvoja ilman mitään velvoitteita ja siitä ennakkoon ilmoittamatta.

VAROITUS!

Ohjeen noudattamatta jättäminen saattaa vioittaa laitetta.VAARA

Käyttäjän turvallisuus on vaarassaVAROITUS

Ennen käyttöönottoa ja huoltotöiden aloittamista LUKEKAA KÄYTTÖOHJE HUOLELLISESTI 

ja VARMISTAKAA, ETTÄ OLETTE YMMÄRTÄNYT OHJEET.
VAROITUS

SisältöSF

OPETELKAA 

HUOMIO!

AINA 

KYSYTTÄVÄÄ KÄÄNTYKÄÄ TYÖNJOHDON TAI Altrad BelleIN   

(ISO-BRITANNIA) EDUSTAJAN PUOLEEN:  

SF
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Turvallisuusohjeet

Teknilliset tiedot

Laitteen kuvaus

6
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SF

SF

•  
•  
•  
•  SAMMUTA
•  
•  ÄLÄ KÄYTÄ   
 PROMIXIÄ
•  
•  
•  

SF

VAARA

Malli 1200E 1600E

Laitteen kokonaispaino (kg)

Laitteen paino-ilman vispilää (kg)

Laitteen korkeus * (mm)

Teho (W)

Kiinnitys

Vispilän suurin halkaisija (mm)

Melutaso (dB(A)

Sekoitustilavuus (l)

Soveltuvat Materiaalit
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Käyttöohjeet

Terveys ja Turvallisuus

Turvallinen käytöstä poisto.

SF

Comprobación InicialSF

SF

YmpäristöSF

Tärinä.

HTV(Henkilökohtaiset Turvavälineet) 

Sähkölaitteet

Tarkistukset ennen laitteen käynnistämistä.

Huomioi:

Ennen käyttöönottoa ja huoltotöiden aloittamista LUKEKAA KÄYTTÖOHJE HUOLELLISESTI 

ja VARMISTAKAA, ETTÄ OLETTE YMMÄRTÄNYT OHJEET.
VAROITUS
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Ylläpitohuolto

Säilytys

SF

SF

Takuu SF

Takuuvaateet

Takuuvaateet tulee esittää seuraavaan osoitteeseen:

Tuotteen takuurekisteröinti:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Huomioi:

Moottorin hiilien vaihto.

Huomioi:

Säännöllinen huolto Noin 100 Tunnin Jälkeen Noin 200 Tunnin Jälkeen

Moottorin Hiilet

Vaihteiston Rasva
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JAK KORZYSTAC Z NINIEJSZEGO PODRECZNIKA

Przedmowa 

Dzial ‘Opis Maszyny’ 

maszyny. 
Dzial ‘Zalecenia Bezpieczenstwa’ oraz ‘Zdrowie i Bezpieczenstwo’ 

‘Praca mieszarki’

Dzial ‘Obsluga i Konserwacja’

Dzial ‘Gwarancja’

Wytyczne odnosnie zapisów.

 ............................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................................

 ...........................................................................................................................................................
 ...........................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................
 ..........................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................

UWAGA

ZAWSZE JAKIEKOLWIEK PYTANIA

OSTRZE ENIE  

OSTRZE ENIE
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OPIS MASZYNY

3.  Blokada spustu.

DANE TECHNICZNE

ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

NIE UZYWAJ MIESZARKI

Urzadzenie moze stanowic zagrozenie. Istnieje ryzyko uszkodzenia maszyny lub zranienia operatora, UWAGA

Model 1200E 1600E

Ciezar calkowity urzadzenia (kg)

Ciezar urzadzenia bez mieszadla (kg)

Wysokosc urzadzenia * (mm)

Moc (W)

Rozmiar klucza

Maksymalna srednica mieszadla (mm)

Poziom halasu (dB(A)

Objetosc substancji mieszanej (L)

Rodzaje substancji
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ZDROWIE I BEZPIECZENSTWO

KONTROLA PRZED URUCHOMIENIEM

PRACA MIESZARKI PROMIX

SRODOWISKO
Bezpieczne usuwanie odpadów.

Drgania.

SOO (Sprzet Ochrony Osobistej).

Urzadzenia elektryczne. 

zanim usterka ta nie zostanie usunieta.

odpowiednie chlodzenie silnika.

Zauwaz:

OSTRZE ENIE  
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PRZECHOWYWANIE 

OBSLUGA I KONSERWACJA
Zauwaz:

Roszczenia Gwarancyjne.

Altrad Belle Warranty Department

Rejestrowanie Gwarancji:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

GWARANCJA

Wymiana weglowych szczotek silnika.

Zauwaz:

Rutynowa Konserwacja Po ok. 100 godz. pracy Po ok. 200 godz. pracy

Szczotki Silnika
Wymien

Smar Przekladni
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1200E 1600E
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http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration
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RO

AVERTISMENT

AVERTISMENTRO

CuprinsRO

Cuvânt înainte

 ................................................................................................................................................................
 .................................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................
Date tehnice ............................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................
 .............................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................
Depozitare ...............................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................................
 ...................................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................................

acest manual. AVERTISMENT
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Descrierea Utilajului RO

Date tehnice RO

 vitezelor
6

8

6

5
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3

4

7
1

4

RO

AVERTISMENT

Model 1200E 1600E

Putere (W)

Dimensiunea sculei

Diametrul maxim al paletelor (mm)

Nivel zgomot (dB(A)

Volumul amestecului (Litri)

Materiale potrivite
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RO

Utilajele electrice.

RO

 echipamentului.

Operating InstructionsRO

uzate la centre specializate de reciclare al materialelor.

RO

acest manual. AVERTISMENT
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Depozitare RO

 
Înlocuirea periilor colectoare din carbon. 

RO

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

RO

Aprox. 100 Ore Aprox. 200 Ore

Perii motor

Ungerea cutiei de viteze
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